

Komponenta: 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru

Iniciativa: Status umělce a umělkyně

Projekt: „Vzdělávání pracovníků kulturně-kreativního sektoru Jihočeského kraje v roce 2024“, registrační číslo 0317000002

---

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolujeme si Vás pozvat na jednodenní vzdělávací kurz pro pracovníky kulturního sektoru v Jihočeském kraji

## ANDROID PRO UČÍCÍ KNIHOVNÍKY

Kurz můžete absolvovat: **27. března 2024, vždy od 9 do 15 hod.**

Místo konání: **Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích, Lidická 1, přednáškový sál v 1. patře**

Přihlašování probíhá prostřednictvím formuláře: <https://forms.gle/mHhn6KmXnRnouG7X7>

Maximální počet účastníků ve skupině je 20. **Účastník školení by měl mít s sebou nejlépe chytrý telefon s Androidem.**

Kontaktní osoba: Lenka Věrná, tel. 732 385 782, [verna2@kraj-jihocesky.cz](mailto:verna2@kraj-jihocesky.cz)

Více informací o kurzu viz níže.

Těšíme se na Vás!

Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích

### POPIS KURZU:

Cílem kurzu Android pro učící knihovníky je poskytnutí užitečných dovedností knihovníkům a ostatním pracovníkům v kulturním sektoru týkajících se efektivní práce s chytrými mobilními zařízeními s operačním systémem Android, jejich ovládání, nastavení a přizpůsobení s důrazem kladeným na odlišnostmi mezi jednotlivými verzemi tohoto operačního systému. V neposlední řadě se bude kurz také věnovat možnostem a detailům nastavení účtu Google. Účastníci školení získají praktické i teoretické znalosti potřebné k poskytování informací a konzultací pro návštěvníky knihovny, kteří hledají pomoc v oblasti mobilních telefonů či tabletů s OS Android.

## LEKTOŘI:

### **Petr Bárta, Tomáš Černík**

Školení bude vedeno dvěma technologickými nadšenci a studenty třetího ročníku bakalářského studia na pedagogické fakultě Jihočeské univerzity, Petrem Bártou a Tomášem Černíkem.

Petr Bárta je absolventem Střední průmyslové školy v Třebíči, obor informační technologie se zaměřením na kyberbezpečnost a mobilní aplikace. Má také více než 5 let zkušeností s vyvíjením aplikací pro OS Android a grafickým designem.

Tomáš Černík již 3 roky tvoří e-learningové kurzy pro různé typy firem se zaměřením na školení jejich zaměstnanců. Je učenlivý introvert a rád vyhledává výzvy, které mu budou ku prospěchu v budoucnu. Jeho vášní je 3D tisk a jako mentor minulý rok vedl vítězný projekt v soutěži pěti základních škol v Jindřichově Hradci na téma „Poznej a chraň přírodu“. Věnuje se i tvorbě webů s jeho drahou polovičkou a má za sebou úspěšně již dva weby s třetím v přípravě.

Postupně bychom se chtěli zdokonalovat ve svých dovednostech a věříme, že nám to tato příležitost umožní.